



Выборы в АКЗС и Госдуму

Об избирательной кампании 2021 подробнее рассказала глава Избирательной комиссии Алтайского края Ирина АКИМОВА.

Выборы назначили на 19 сентября 2021 года. Однако в этом году они пройдут в течение 3 дней – с 17 по 19 сентября. Такое решение было принято для обеспечения безопасности избирателей в условиях пандемии, уточнила Ирина Акимова.

Жителей региона на участках обеспечат средствами индивидуальной защиты: масками, перчатками, ручками, средствами дезинфекции и персональными пакетами для голосующих. Время голосования не изменилось – с 8 до 20 часов. Усилился безопасность и контроль за самими участками: более 700 из них оборудуют камерами видеонаблюдения.

Кроме того, в этом году перед выборами не будет дня тишины, а также возможности дистанционного электронного голосования в Алтайском крае. Такой возможность смогут воспользоваться жители Москвы, Тульской и Нижегородской областей и некоторых других регионов.

Источник: <https://katun24.ru>

МЕРОПРИЯТИЕ

Общими силами и на добровольной основе

Сбор макулатуры в с. Новомоношко успешно завершен!
Силами школы, жителей села, Заринского отделения ДОСААФ, районного музея было собрано 846 кг макулатуры.

За сбор бумаги приносим благодарность Анне Поповой, директору районного музея, Сергею Ободцу, начальнику ДОСААФ, администрации школы в лице Елены Буколовой и Ирины Головановой. Также хочется отметить начинающих волонтеров Новомоноштинской школы: Катю Лазареву, Анию Анишину, Матвея Смирнова, Арину Быкову. Эти ребята приняли активное участие в упаковке и подготовке бумаги к транспортировке. Выражаем благодарность Артему Мироненко, уроженцу села, который от чистого сердца помог с проживанием команды волонтеров на территории Новомоношкино.

24 июня бумага была вывезена из села Данилом Лиманским, руководителем волонтерского отряда #сборник_хештегов Алтайского филиала РАНХиГС. Все деньги, вырученные со сбора бумаги, будут направлены на закупку материалов для косметического ремонта рекреации начальных классов в Новомоноштинской школе. Все ремонтные работы будут производиться силами волонтерского отряда #сборник_хештегов, в состав команды войдут: Данил Лиманский, руководитель отряда, Юлия Пашкова, Владимир Гладышев, Виталий Клейнос.

Добровольцы не в первый раз



ИНФОРМАЦИЯ о времени работы окружной избирательной комиссии по выборам депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатному избирательному округу № 18 по приему документов от кандидатов на выборах депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 18

Часы работы:	
в рабочие дни (с понедельника по пятницу)	с 9.00 до 18.00 час.
в субботу	с 10.00 до 16.00 час.
7 августа 2021 года (день, в который истекает срок для представления документов для регистрации кандидатов)	с 9.00 до 18.00 час.

* Время приема документов у кандидатов установлено решением Избирательной комиссии Алтайского края от 15 июня 2021 года № 109/878-7

Прием документов для кандидатов в депутаты Алтайского краевого Законодательного Собрания восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 18 ведется по адресу:

Заринская городская территориальная избирательная комиссия с возложенными полномочиями окружной избирательной комиссии по выборам депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатному избирательному округу № 18

Алтайский край, город Заринск, проспект Строителей, 31, 3 этаж, кабинет 301 (малый зал), телефон 8 (385 95) 7-47-16.

В выходные дни (суббота): с 10.00 до 16.00; рабочие дни: с 17.15 до 18.00 работает служебный вход

**Полномочия окружной избирательной комиссии по выборам депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатному избирательному округу №18 возложены на Заринскую городскую территориальную избирательную комиссию решением Избирательной комиссии Алтайского края от 21 мая 2021 года № 108/867-7.

ВНИМАНИЕ

Уважаемые граждане!

Будьте бдительны во время массовых мероприятий, поездок в транспорте. Обращайте внимание на подозрительных людей, оставленные сумки, пакеты, свертки, детские игрушки и другие бесхозные предметы.

Если вы обнаружили забытую или бесхозную вещь, не пытайтесь заглянуть, проверить на ощупь. Не трогайте, не передвигайте, не вскрывайте, не пинайте – в ней может находиться взрывное устройство. Сообщайте обо всех подозрительных гражданах и предметам сотрудникам правоохранительных органов, служб безопасности или администрации объекта (водителю, если находитесь в общественном транспорте). Не принимайте от незнакомцев пакеты и сумки для перевозки, хранения. Не оставляйте свой багаж без присмотра.

Родители! Разъясните детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность. В случае возникновения чрезвычайной ситуации действуйте согласно рекомендациям администрации объекта, проводников, водителей. При их отсутствии – по обстоятельствам, стараясь без паники и спешки покинуть опасный объект.

В случае террористической угрозы звоните по телефонам: 01, 02 (с мобильного 101, 102) или на единый номер вызова экстренных оперативных служб 112. Телефон доверия УФСБ России по Алтайскому краю: (3852)63-81-55. Помните, что заведомо ложное сообщение о готовящемся акте терроризма влечет за собой уголовную ответственность.

Антитеррористическая комиссия
Алтайского края

АКТУАЛЬНО

НОВЫЕ ПРАВИЛА УТИЛИЗАЦИИ

С 01.01.2021 г. вступили в силу новые ветеринарные правила перемещения, хранения, переработки и утилизации биологических отходов. Правила определяют:

- класс биологических отходов - особо опасные (в результате инфекционных и инвазионных болезней) и умеренно опасные (абортплоды, ветконфискаты с переработки, биологический материал с лабораторий, непригодные к скормливанию корма животного происхождения);

- условия упаковки и хранения биоотходов в зависимости от температурного режима;

- условия транспортировки и порядок утилизации.

Владельцы в срок не более суток с момента гибели животного обязаны известить ветеринарного специалиста госветслужбы, который по результатам осмотра определит способ и порядок утилизации трупа.

При перемещении (транспортировке) к месту утилизации обязательно оформляются ветеринарные сертификаты.

Захоронение в земляные ямы запрещено. Допускается захоронение в скотомогильники (введенные в эксплуатацию до 31.12.2020 г.) умеренно опасных биологических отходов с обязательным лабораторным подтверждением отсутствия возбудителей сибирской язвы, эмкара крс, чумы крс, африканской чумы свиней, чумы верблюдов, бешенства, туляризии, блютанга, высокопатогенного трипса птиц, трипса лошадей, губчатой энцефалопатии крс, оспы овец и коз, ящура. И только под контролем госветслужбы.

Утилизация должна производиться путем сжигания в специальных печах - крематорах и инсиператорах - до образования не-



горючего остатка.

Под наблюдением ветеринарного специалиста госветслужбы допускается сжигание биологических отходов под открытым небом в условиях Крайнего Севера и удаленных отгонных пастбищ.

На 01.07.2021 г. имеется восемь крематоров, находящихся в сети государственной ветеринарной службы Алтайского края. Ближайшее к нам место утилизации - с. Тяхта Кытмановского района (80 км). Еще порядка 15 объектов утилизации расположены в городах и районах Алтайского края и находятся в хозяйственном ведении предпринимателей в сфере экологической безопасности. Подробный список можно уточнить в управлении ветеринарии г. Заринска.

Управление ветеринарии Алтайского края продолжает работу по консервации старых, не соответствующих нормативным требованиям скотомогильников и одновременно оснащает крематорами районные ветеринарные управление.

Утилизация биологических отходов для населения проводится бесплатно, погрузка и доставка до места утилизации на транспорте ветеринарной службы стоит 7 руб./90 коп. за км.

Обращаться по транспортировке в г. Заринске 8(3859) 22-3-93, в Кытманово 8(3859) 22-0-54.

Андрей ГУЖ,
начальник управления
ветеринарии

НОВОСТИ

Выплаты увеличены

Ежемесячный размер выплат ветеранам труда, труженикам тыла и реабилитированным увеличиват в Алтайском крае.

Они будут увеличены в соответствии с законом "О краевом бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов" с 1 июля 2021 года. Надбавки к ежемесячным выплатам получат три категории граждан. Так, согласно будущим изменениям, увеличится сумма выплаты ветеранам труда и ветеранам труда Алтайского края - 640 рублей. Для тружеников тыла, реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий сумма выплаты составит 620 рублей.

Новые пособия

Правительство выделило средства на пособия детям от 8 до 17 лет.

Размер выплат будет определяться в соответствии с региональным прожиточным минимумом. Соответствующий закон президент России подписал в конце мая. Правительство РФ одобрило выделение средств на ежемесячные пособия детям в возрасте от восьми до 17 лет в неполных семьях и вставшим на учет на ранних сроках беременным. О принятии соответствующего проекта сообщает сайт кабмина. Отмечается, что его разработка вызвана необходимостью финансового обеспечения выплат пособий ожидающим ребенка и семьям с несовершеннолетними. Минтруд должен проинформировать население в возможности таких выплат, размер которых будет определяться в соответствии с региональным прожиточным минимумом и составит 50% от него.

Ранее сообщалось о том, что с 1 июля Пенсионный фонд России будет принимать заявления на выплаты неполным семьям с детьми от 8 до 17 лет и беременным, которые встали на учёт на ранних сроках. Соответствующий закон президент России Владимир Путин подписал в конце мая.